

共享产业新机遇 汇聚发展新动能

全国家纺消费节在通开幕,第二届中国南通国际家纺交易会同步举行

晚报讯 昨天上午,全国家纺消费节在中国叠石桥国际家纺城盛大开幕。来自全国家纺产业链上下游主要采购商、供应商、家纺企业负责人及商会协会负责人等上万人齐聚“家纺之都”,共享产业新机遇,汇聚发展新动能。

商务部市场建设司司长周强,中国纺织工业联合会副会长杨兆华,市委书记、市人大常委会主任吴新明,省商务厅副厅长吴海云出席,并与企业代表共同按下消费节启动键。

本次活动由商务部、中国纺织工业联合会主办,江苏省商务厅、南通市人民政府、中国家用纺织品行业协会承办,南通市委、市政府同步举办第二届中国南通国际家纺交易会,京东、淘宝、抖音、1688等国内头部电商平台,遥望科技、愿景未来等MCN机构,雅鹿集团、无印良品等品牌企业,淮海联盟、沸点会等采购联盟多方参与,是南通家纺发展40多年来规模最大、影响最广的一次盛会。

周强代表商务部对活动的举办表示祝贺。他说,本次家纺消费节是落实党中央、国务院扩大消费决策部署的具体行动,通过开展丰富多彩的棉纺织品消费活动,推动家纺消费规模拓展和质量提升,必将更好统筹两个市场,提高内外贸一体化水平。周强表示,南通拥有全国最大的家纺产业集群,享有“世界家纺看中国,中国家纺看南通”的美誉,家纺年交易额占据全国家纺市场半壁江山,希望大家加强产销对接,共同引领家纺消费升级,激发家纺消费潜力。

中国纺织工业联合会副会长杨兆华代表中纺联对广大商家、企业、平台和采购商的热情参与表示感谢。他说,南通与中国纺织工业发展渊源深厚。全国家纺消费节在南通举办,放大南通家纺的规模优势、品质优势和特色优势,发挥新业态、新模式对促消

费、助产业的引领作用,擂响了提振家纺消费信心的战鼓,对拉动全国家纺消费具有重要意义。要以此次消费节举办为契机,进一步加大消费研究与引导、产品研发与渠道建设力度,培育更具影响力的消费品牌、区域品牌,推动家纺产业更高质量发展。

吴新明在致辞时感谢大家长期以来对南通发展给予的关心支持。他说,家纺与南通这座城市有着不解的深厚情缘,家纺的崛起镌刻了这座城市的百年发展历史,成为南通阔步走向世界的一个重要窗口;家纺的繁荣映射出这座城市的强劲发展势头,成为南通深受时代垂青的一个生动缩影;家纺的前景彰显着这座城市的广阔发展空间,成为南通承载各方投资的一个优势产业。吴新明指出,当前,南通家纺已形成“织、染、印、成品、研发、物流”全链条,实现了产业发展和产品创新的同频共振。相信有全国家纺消费节等平台和诸多头部电商的强势赋能,南通家纺产业必将迸发出更大的活力,带来新的更大红利。他表示,南通将持续打造市场化法治化国际化的一流营商环境,与大家携手合作、互利共赢。

抖音电商家居行业运营总监彭其臻表示,抖音电商高度重视拓宽家纺新零售链路,通过线上线下场域联动,助力南通家纺产业提升数字化发展水平。

开幕式上,主办方首次作“南通家纺”区域品牌推广。张謇杯·2023中国国际家用纺织品产品设计大赛获奖名单以及“2024中国床品流行趋势”正式对外发布。全国重点家纺市场区域合作项目等6个项目进行了集中签约。开幕式结束后,与会嘉宾直击第三届“一带一路”商品交易会、1987创意园以及第十六届中国(川姜)家纺画稿交易会现场,并参观了实体店铺。据了解,本届消费节活动将持续到11月。

市委常委、南通家纺园区建设领导小组执行副组长姜东主持活动开幕式。
记者李彤

吴新明出席琏升科技12GW异质结电池项目签约仪式

晚报讯 昨天下午,琏升科技12GW异质结电池项目签约仪式在通州区举行。市委书记吴新明出席活动并见证项目签约。

据悉,琏升科技股份有限公司是国家高新技术企业,是中国首家基于“云计算”的企业信息化服务类创业板上市公司,具有光伏行业丰富的生产和管理经验。此次在南通高新区投资建设的产能12GW异质结电池项目,计划总投资约70亿元,其中一期项目投资20亿元。该项目的落户将进一步促进南通新能源产业强链补链延链,助推产业集群做大做强。

签约前,吴新明会见了琏升科技股份有限公司董事长黄明良一行,对项目签约表示祝贺。他说,南通是我国首批沿海开放城市之一,营商环境一流、产业基础扎实、发展势头强劲,与上海苏南同城化、一体化发展持续

加快,正日益成为长三角最具投资价值的城市之一。南通着力推进新型工业化,加快制造强市建设,形成了以新能源产业为代表的六大千亿级集群。琏升科技是光伏异质结电池头部企业,此次签约的项目代表了新能源产业未来发展的重要方向,与南通新能源产业规划高度契合,双方合作前景广阔、潜力巨大。希望琏升科技立足项目建设,专注科技研发,持续增创竞争优势,打造异质结电池领域的标杆项目。他要求,通州区和南通高新区要主动作为、靠前服务,提供全方位要素保障,让企业放心投资、安心发展。

黄明良表示,南通拥有齐全的产业配套和优质的营商环境,是新能源企业投资兴业的沃土。企业将集中精力加快推动项目落地投产,并依托南通的产业、人才等优势,发挥自身行业影响力,带动上下游企业集聚发展,助力南通打造新能源产业高地。
记者丁威程

吴新明在市十六届人大常委会第十五次会议上强调

以强烈的责任感使命感 推动人大事业高质量发展

晚报讯 26日~27日,市十六届人大常委会第十五次会议召开,审议通过一批重要事项。市委书记、市人大常委会主任吴新明出席会议并强调,要围绕发展所需、基层所盼、群众所急,选准选精立法项目、监督议题、决定事项,以强烈的责任感使命感,不断推动我市人大事业高质量发展,为奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章提供坚强保证。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋主持会议。

会议审议了市政府关于《中华人民共和国就业促进法》《江苏省就业促进条例》实施情况的报告;审议了市政府关于2022年度国有资产管理情况的综合报告和行政事业性国有资产监督管理情况的专项报告;审议了市政府关于2021年度国有资产管理情况综合报告和企业(含金融企业)国有资产监督管理情况专项报告审议意见落实情况的报告,并进行满意度测评;审议了市政府关于保护和促进香港澳门投资情况的报告;审议了市检察院关于全市检察机关开展公益诉讼工作情况的报告;审议通过了《南通市优化营商环境条例》。

会议审议通过了有关人事任免议案,吴新明同志向新任职人员颁发任命书,新任职人员进行了宪法宣誓。

吴新明强调,市人大及其常委会要以高质量立法保障善治,坚持党对立法工作的全面领导,持续健全党委领导、人大主导、政府依托、各方参与的立法工作格局,围绕市委各项决策

部署,不断完善地方性法规制度体系,着重加强同人民群众生产生活密切相关领域的立法工作,并把法规实施放在和立法同等重要的位置,确保立一件、成一件、行一件。要以高效能监督服务发展,把推动解决制约高质量发展的突出矛盾问题作为监督工作的重中之重,有的放矢、精准选题,聚焦“国之大者”、重大决策部署、重大战略工程,确定监督项目、开展监督工作;科学运筹、精准切题,综合运用法定监督方式,有效贯通各类监督渠道,奔着关键处去、盯着要害处督;绵绵发力、精准破题,对重点事项建立监督闭环、对难点问题持续跟踪问效,切实让人大监督的过程成为发现问题、解决问题、推动发展的过程。要以高标准统筹抓好当前,积极投身奋战四季度、决胜全年度的火热实践,扎实推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,学思用贯通、知信行合一,自觉把党的创新理论运用到人大工作的全过程各方面,全面梳理总结全年工作,提前谋划布局来年工作,进一步提升人大工作质效,为全面推进中国式现代化南通新实践开好局起好步作出更大贡献。

市人大常委会姜永华、葛玉琴、陈本高、潘建华、陈俊、陈勇、沈红星等领导同志和秘书长朱进华出席会议。市政府副市长刘洪,市中级人民法院院长刘坤,市人民检察院检察长恽爱民及市监委等有关负责同志列席会议。
记者丁威程

扬尘治理精准化科学化 生活环境天蓝地净路洁 南通前三季度降尘量指标全省第一

晚报讯 江苏9月设区市降尘量排名出炉,降尘量、改善幅度两指标南通均第一。记者从南通市生态环境局了解到,今年9月,南通降尘量1.4吨/月·平方公里;今年1~3季度,南通市降尘量为2.0吨/月·平方公里,全省第一。优异成绩的背后,是精准化、科学化的扬尘治理。

天蓝、地净、路洁,一直是人民群众期待的生活环境。南通积极实施“清洁城市行动”,在全市范围内配备大型雾炮车,并辅以大量小型、微型器械,市、区、街道均配有防尘设备。对每条道路落实“四定”,即:定驾驶员、定作业车辆、定负责领导、定作业措施,采用冲扫、洗扫相结合的作业模式,安排洗扫车、洒水车、高压冲洗车等集中开展道路湿扫和洒水作业。实行道路保洁频次与空气质量联动机制,污染过程应对期间雾炮车不间断作业,
记者彭军君 通讯员陶潘虹